

Biztos Kezdet Gyerekház

A napokban új intézmény nyitja meg kapuit városunkban. A Biztos Kezdet Gyerekház a hátrányos helyzetű családoknak, azok kisgyermekének nyújt segítséget. A segítségnyújtáson túl, lehetőséget kínál arra, hogy "lakói" olyan szolgáltatásokhoz jussanak, mely révén egyenlő eséllyel indulhatnak majd az iskolában és az életben egyaránt.

Egy teljesen új kezdeményezésről van szó, melyről Korsoveczki Györgyné szakmai vezetőt, óvodapedagógust és Márkus Ágnes, a Gyerekház vezetőjét kérdeztem.

– Hogyan valósulhat meg városunkban a Biztos Kezdet Gyerekház?

A lehetőséget egy európai uniós pályázat adta, melyet tavasszal nyújtottunk be, és a nyár folyamán kaptuk meg az értesítést a kedvező elbírálásáról. Országosan harminchét, megyénkben tizenkét ház indul. Valójában ez egy nagy lehetőség a roma származású gyerekeknek, ám a program nem kifejezetten roma program.

Részt vehetnek benne azok a magyar gyerekek is, akiknek szülei szeretnék, ha gyermekük részesülne felzárkóztatásban.

A program egy team munka eredménye, melyben nagyon sokan vettek és vesznek részt.

– Milyen célokkal indul az intézmény?

A hátrányos helyzetű 0-és 5 év közötti gyerekeknek és szüleiknek kívánunk segítséget nyújtani. Hátrányos helyzetűnek azok az emberek, családok számítanak, akik hátrányos helyzetű településeken, településrészekben élnek, és korlátozottan vagy egyáltalán nem férnek hozzá a jó minőségű szolgáltatásokhoz. Hátrányos helyzetűnek tekintendők azok a családok is, amelyekben a szülőknek nincs más végzettsége az általános iskolai tanulmányaikon kívül, valamint munkanélküliek. Megpróbáljuk megadni az esélyt arra, hogy a legnagyobb szegénységben élő gyermekek a lehető legkorábbi időpontban megkapják azt a támogatást, ami segíti képességeik kibontakozását, segíti a sikeres iskolakezdést és haladást.

– Kik segítik majd a felzárkózást?

Egy komplex csapat, mely óvónőkből, szakmai vezetőkből, logopédusból, fejlesztő pedagógusból áll. Részt vesznek a munkában a családsegítő szolgálat munkatársai, az ibrányi védőnők és gyermekorvosok.

A foglalkozásokat két óvodapedagógus fogja irányítani **Süliné Kaló Mária** és **Korsoveczki Györgyné**. A fejlesztő pedagógus **Márkus Ágnes** lesz, a szociálpedagógus **Kató Lajosné**. Segítő munkatársként **Tóthné Tóth Anita** kapcsolódik majd be munkába. Szükség szerint vonunk be

pszichológust, gyógypedagógust, logopédust, időnként nőgyógyászt is.

– Mely családok vehetik majd igénybe a szolgáltatásokat?

A toborzás a védőnők, a családsegítő szolgálat munkatársai és a kisebbségi önkormányzat vezetőinek bevonásával történt. Az említett dolgozók meglátogatták a hátrányos helyzetűnek vélt családokat, és tájékoztatták őket a lehetőségről.

A felkeresettek közül nem mindenki fogadta szívesen a kezdeményezést, de voltak szerencsére olyanok is, akik örültek neki.

Egy szülői értekezlet keretében a jegyző ismertette a programot, mit fog nyújtani a ház a gyerekeknek és a szülőknek. Akik idegenkednek a programtól, azoknak azt tanácsolta, menjenek majd el, nézzenek szét, és akkor hozzák meg a döntést.

– Mit nyújt a Gyerekház?

Az intézmény hasonlít az óvodákhoz, de a napirend lazább lesz. A szülőkkel és a gyerekekkel reggel nyolctól délig dolgoznánk együtt.

A gyereken keresztül próbáljuk majd formálni a szülőket is, próbálunk mindkettőjük számára rendszeres programokat, segítséget nyújtani. A gyermekek fejlesztése és támogatása mellett kiemelten figyelünk a szülők támogatására és segítségére a gyermeknevelés és a munkavállalás terén.

A Gyerekházban dolgozó szakemberek folyamatosan nyomon tudják majd követni a gyermekek fejlődését. Az intézmény mindenki számára nyitott, szolgáltatásai ingyenesek.

Az első hónapban még felmérnénk az igényeket,

beszélgetnénk, ismerkednénk.

Minden hátrányos helyzetű családnak vagy egyedülálló szülőnek szakemberek bevonásával kívánunk segítséget nyújtani. Igény szerint szervezünk majd előadásokat is.

– Miért fontos, hogy a gyermek a szülővel, az édesanyával együtt vegyen részt a foglalkozásokon?

Minden gyermek utánzás révén tanul, vagyis amit a szüleitől otthon lát, azt fogja követni, ő is ugyanúgy fog viselkedni, cselekedni, reagálni bizonyos helyzetekben. A házban megpróbálunk olyan szülői mintát kialakítani, amely a gyermek számára is megfelelő, követhető.

Köszönöm a tájékoztatást! Nagyon sok sikert és eredményes munkát kívánok!

Vágóné Lippai Marianna



Az épülő Gyerekház